Виды медицинской помощи, оказываемой ООО МЦ «Европа»:

Платные медицинские услуги оказываются ООО МЦ «Европа» на основании лицензии ЛО41-00110-37/00570627 от  12.08.2020, выданной Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения на осуществление медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково».

Адреса мест осуществления лицензируемого вида деятельности с указанием выполняемых работ, оказываемых услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности:

[bookmark: _GoBack]153000, г. Иваново, пер. Мархлевского, д. 17 

Приказ 866н; 
при оказании первичной медико-санитарной помощи 
при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: анестезиологии и реаниматологии; лабораторной диагностике; рентгенологии; сестринскому делу; сестринскому делу в косметологии; при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: терапии; при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в условиях дневного стационара по: терапии; при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий и искусственного прерывания беременности); анестезиологии и реаниматологии; дерматовенерологии; диетологии; клинической лабораторной диагностике; косметологии; неврологии; онкологии; организации здравоохранения и общественному здоровью, эпидемиологии; пластической хирургии; рентгенологии; рефлексотерапии; сердечно-сосудистой хирургии; ультразвуковой диагностике; урологии; физиотерапии; функциональной диагностике; хирургии; эндокринологии; при оказании первичной специализированной медико-санитарной помощи в условиях дневного стационара по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий и искусственного прерывания беременности); анестезиологии и реаниматологии; дерматовенерологии; клинической лабораторной диагностике; онкологии; рентгенологии; сердечно-сосудистой хирургии; урологии; физиотерапии; функциональной диагностике; хирургии; 

При оказании специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 
при оказании специализированной медицинской помощи в условиях дневного стационара по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий и искусственного прерывания беременности); анестезиологии и реаниматологии; дерматовенерологии; клинической лабораторной диагностике; лабораторной диагностике; онкологии; рентгенологии; сердечно-сосудистой хирургии; сестринскому делу; терапии; трансфузиологии; ультразвуковой диагностике; физиотерапии; функциональной диагностике; хирургии; при оказании специализированной медицинской помощи в стационарных условиях по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий и искусственного прерывания беременности); анестезиологии и реаниматологии; клинической лабораторной диагностике; лабораторной диагностике; онкологии; организации здравоохранения и общественному здоровью, эпидемиологии; пластической хирургии; рентгенологии; сестринскому делу; терапии; трансфузиологии; ультразвуковой диагностике; физиотерапии; функциональной диагностике; хирургии; 

При проведении медицинских экспертиз организуются и выполняются следующие работы (услуги) по: 
экспертизе временной нетрудоспособности.

Приказ 866н; 
При оказании специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи организуются и выполняются следующие работы (услуги): 
при оказании высокотехнологичной медицинской помощи в условиях дневного стационара по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий и искусственного прерывания беременности); онкологии; 

при оказании высокотехнологичной медицинской помощи в стационарных условиях по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий и искусственного прерывания беременности); онкологии.
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Виды медицинской помощи , оказываемой   ООО МЦ  «Европа »:     Платные медицинские услуги оказываются ООО  МЦ  «Европа »   на основании лицензии  ЛО41 - 00110 - 37/00570627 от  12.08.2020,   выданной Федеральной службой по надзору в  сфере здравоохранения на осуществление медицинской  деятельности (за исключением  указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими  организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории  инновационного центра «Сколково».     Адреса мест осуществления лицензируемого в ида деятельности с указанием выполняемых  работ, оказываемых услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности:     153000,  г. Иваново, пер. Мархлевского, д. 17      Приказ 866н;    при оказании первичной медико - санитарной помощи    при оказании первичной доврачебной медико - санитарной п омощи в амбулаторных  условиях по: анестезиологии и реаниматологии; лабораторной диагностике; рентгенологии;  сестринскому делу; сестринскому делу в косметологии; при оказании первичной врачебной  медико - санитарной помощи в амбулаторных условиях по: терапии;  при оказании  первичной врачебной медико - санитарной помощи в условиях дневного стационара по:  терапии; при оказании первичной специализированной медико - санитарной помощи в  амбулаторных условиях по: акушерству и гинекологии (за исключением использования  вспо могательных репродуктивных технологий и искусственного прерывания  беременности); анестезиологии и реаниматологии; дерматовенерологии; диетологии;  клинической лабораторной диагностике; косметологии; неврологии; онкологии;  организации здравоохранения и общес твенному здоровью, эпидемиологии; пластической  хирургии; рентгенологии; рефлексотерапии; сердечно - сосудистой хирургии;  ультразвуковой диагностике; урологии; физиотерапии; функциональной диагностике;  хирургии; эндокринологии; при оказании первичной специали зированной медико - санитарной помощи в условиях дневного стационара по: акушерству и гинекологии (за  исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий и  искусственного прерывания беременности); анестезиологии и реаниматологии;  дерматовенер ологии; клинической лабораторной диагностике; онкологии; рентгенологии;  сердечно - сосудистой хирургии; урологии; физиотерапии; функциональной диагностике;  хирургии;      При оказании специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской  помощи орган изуются и выполняются следующие работы (услуги):    при оказании специализированной медицинской помощи в условиях дневного стационара  по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных  репродуктивных технологий и искусственного прерыв ания беременности); анестезиологии  и реаниматологии; дерматовенерологии; клинической лабораторной диагностике;  лабораторной диагностике; онкологии; рентгенологии; сердечно - сосудистой хирургии;  сестринскому делу; терапии; трансфузиологии; ультразвуковой диа гностике;  физиотерапии; функциональной диагностике; хирургии; при оказании специализированной  медицинской помощи в стационарных условиях по: акушерству и гинекологии (за  исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий и  искусственного п рерывания беременности); анестезиологии и реаниматологии;  клинической лабораторной диагностике; лабораторной диагностике; онкологии;  организации здравоохранения и общественному здоровью, эпидемиологии; пластической  хирургии; рентгенологии; сестринскому дел у; терапии; трансфузиологии; ультразвуковой 

